



Vyrozumění o schválení změny počtu zaměstnanců v žádosti o příspěvek v rámci projektu Podpora odborného vzdělávání zaměstnanců II – v režimu „de minimis“ – kolové výzvy

Č. j.: UPCR-CB-2021/xxxxxxxxxxxxxx

Úřad práce České republiky – Krajská pobočka v Českých Budějovicích
Zastoupený: xxxxxxxxxxx, ředitel odboru kontaktní pracoviště ÚP
Úřad práce České republiky – Kontaktní pracoviště Prachatice

Žadatel: Šumava accomodation s.r.o.
IČO: 05288754
Zastoupený: xxxxxxxxxxx

Vážená paní/Vážený pane,

dovoluji si Vám oznámit, že Vaše žádost o změnu počtu zaměstnanců navržených k účasti na vzdělávací aktivitě podaná dne xxxxxxxxxxx k žádosti reg. č. xxxxxxxxxxx o příspěvek v rámci projektu Podpora odborného vzdělávání zaměstnanců II reg. č. CZ.03.1.52/0.0/0.0/15_021/0000053, je tímto na základě doporučení hodnotící komise ze dne xxxxxxxxxxx **schválena** Úřadem práce České republiky – Krajskou pobočkou v Českých Budějovicích, Kontaktním pracovištěm Prachatice.

Odůvodnění:

Firma Šumava accomodation s.r.o. požádala dne xxxxxxxxxxx Úřad práce ČR, Krajskou pobočku v Českých Budějovicích, Kontaktní pracoviště Prachatice o snížení počtu zaměstnanců navržených k účasti na vzdělávací aktivitě **Gastro akademie – nové technologické postupy pro pracovníky kuchyně**.

Původně navržená xxxxxxxxxxx, na pracovní pozici snídaňářka, **ukončila ke dni xxxxxxxxxxx pracovní poměr ve firmě, proto nemůže do vzdělávací aktivity nastoupit.**

Firma není schopná v současné době chybějícího zaměstnance nahradit jiným zaměstnancem, proto požádala **o snížení celkového maximálního příspěvku na vzdělávací aktivitu** (tj. mzdové náklady i náklady na vzdělávací aktivitu), který byl



komisí schválený dne xxxxxxxxxx ve „Vyrozumění o schválení žádosti o příspěvek v rámci projektu POVEZ II – v režimu de minimis - III. výzva“ (Č. j. UPCR-CB-2021/xxxxxxxxxxxxxx).

Závěr:

Změna počtu zaměstnanců včetně změny maximálního příspěvku na mzdové náklady a maximálního příspěvku na vzdělávací aktivitu:

komisí uznána	ANO / NE
----------------------	-----------------

v následujícím rozsahu a za následujících podmínek:

	Počet účastníků celkem	Poznámka	Počet vyuč. hodin	Maximální příspěvek na mzdové náklady	Maximální příspěvek na vzděl. aktivitu
Stav při schvalování	8		44,00	69.696,- Kč	112.200,- Kč
Stav před začátkem vzděl. aktivity	7		44,00	64.460,- Kč	98.175,- Kč

Změna se týká:

- Žádosti o příspěvek na úhradu nákladů zabezpečení vzdělávací aktivity zaměstnanců v rámci projektu POVEZ II podané dne xxxxxxxx
- Přílohy žádosti: „Seznámení zaměstnanců se zařazením do projektu a seznam zaměstnanců“

Prachatice dne: 15. 11. 2021

xxxxxxxxxxxx

ředitel odboru kontaktní pracoviště ÚP
Úřad práce ČR – Kontaktní pracoviště Prachatice